

水返腳櫻花季 彌勒山賞櫻去

◎ 圖文：杜燦輝

又到春暖花開、萬物生機盎然的春天，現代人重視健康休閒，正是到各地踏青，欣賞萬紫千紅，花卉綻放與滿山遍野花田的好時機。介紹各位前賢大德，在台北縣二十九鄉鎮市當中，即將生格為「新北市」的明日之星—汐止市的櫻花最為美麗，難怪有很多內行人說：賞櫻不必去陽明山，汐止市大尖山上「彌勒山天道清修院」周邊的櫻花最值得觀賞，且可免去時間和開車的種種限制，真的是人人說讚！

台北縣廖正良議員於二月二十七、二十八日舉辦賞櫻活動，來就送元宵花燈，還可參加摸彩，憑發票換取盆栽共三千份，以吸引民衆參與禮讚大自然。三月六、七日人潮更是洶湧，七日在花季結束、也是摸彩

日，天公不作美，山上雲霧飄飄，天氣溼冷又下著小雨，不是獎品百輛小折單車的魅力，更是「仁者樂山，智者樂水」愛山、賞花的人士才會愈來愈多。贊助單位：汐止市扶輪社、山岳協會，彌勒山天道清修院四天都準備熱酸梅茶，免費提供登山賞花的鄉親們，獲得一致的好評。

當天紅十字基隆市支會雨港救生隊在王武雄創隊長和歷屆隊長、現任隊長代理人以及督導委員帶領下，五十多位成員冒雨登山賞櫻，精神可嘉。雖然看不到櫻花和杜鵑花的全景，但是在行政大樓六樓視聽教室，道親播放彌勒山櫻花之美、百花嬉春、櫻花、杜鵑相映喜迎賓之DVD影片欣賞，並說明前人輩為道的努力奉獻精神、一貫道的殊勝，希望能廣渡有緣衆生。

雨港救生隊頒發匾額「良足深謝」一面，感謝彌勒山天道清修院多年來贊助社會公益活動，由詹勳點傳師代表接受，場面溫馨，深深感覺只要人間有愛，不分族群同心協力，明天一定會更好！



▲ 大家一起共乘，減少環境污染。